

凑不齐20万彩礼路边抢夺 外卖小哥“以身试法”

星哥导读:24岁的小亮(化名)是合肥一家披萨店的外卖小哥,与女朋友租住在合肥一起奋斗拼搏,日子过得很甜蜜。然而,随着两人到了谈婚论嫁阶段,小亮却开心不起来。女方家要求不少于20万元的彩礼钱,让小亮倍感压力。巨额的经重压下,一周前小亮竟然在路边抢夺他人手机。日前,合肥高新警方将其抓获归案。

时间:10月25日中午

地点:合肥市高新区

经过:“有一名陌生男子突然过来抢走我的手机……”当日,家住在合肥市高新区的一名年轻女子小静(化名)哭着向辖区刑警大队民警说明情况。原来,当天中午小静独自一人走在科学大道附近,一边走路一边低头用手机和男友发信息。可小静不知道已被一名男子盯上。就在小静不注意的时候,这名陌生男子骑着电动车一把将其手机夺走。待小静反应过来,这名男子早已骑车远去。

辖区警方接警后,展开调查。根据走访发现,嫌疑人是高新区一家披萨店员工,事发时,正在送外卖的路上。民警很快锁定嫌疑人的行踪,发现嫌疑人在当天抢夺完手机后,就回到安庆老家。民警准备抓捕时,嫌疑人小亮在

当地投案自首。

结果:市场星报、安徽财经网记者了解到,小亮是桐城人,与女朋友租住在合肥打拼,生活得十分甜蜜,双方都有固定工作。到底是什么原因让小亮铤而走险?案发后,小亮感到十分懊悔,他向警方诉说苦衷。小亮从小丧父,母亲一人将四个子女拉扯大,二叔因精神疾病一直住在自己家里。为了给家里减轻负担,毕业后小亮就来到合肥打工,在家人看来,小亮是一个孝顺懂事的孩子。

最近,小亮恋爱多年的女友怀孕了,小亮想将婚事办了,可女友父亲却提出要20万元彩礼。为筹集彩礼,小亮想尽办法,但依然没办法凑够钱。小亮自首当天,将抢夺的手机归还给受害人,并表示歉意。目前,小亮因涉嫌抢夺罪被刑拘。

星哥点评:看罢想起某部电视剧里的台词:“不管我怎么努力,却依然改变不了现状!”小亮的行为虽然不可取,甚至可以说很愚蠢,但又叫人很同情。希望已怀孕的女孩能不开冲动犯下罪行的小亮,更希望女孩的爸爸能够取消彩礼要求。小亮的人生将何去何从,从某种程度来说,女友此刻的选择很关键。愿人心都向善! ■ 记者 王伟伟

父亲指使女儿微信“摇一摇” 假“恋爱”诈骗46万余元

星哥导读:微信“摇一摇”功能在给大家带来交友便利的同时,也被有些心怀不轨的人利用成诈骗工具。淮南潘集就有一父亲指使女儿利用这一功能认识男子后,以“恋爱、订婚”为由,先后让多名男子上当受骗,公诉机关以涉嫌诈骗罪对父女二人提起公诉。11月3日上午,淮南市潘集区人民法院公开开庭审理了此案。

时间:2012年~2015年

地点:淮南

经过:据公诉机关指控,2012年12月24日,淮南潘集区平圩镇平圩村农民谢某父、谢某女父女以微信“摇一摇”的方式认识了被害人谢某甲,确定恋爱关系后,谢某父便以订婚为由向男方索要见面礼及项链、戒指等财物7.2万元;用同样方法,于2015年2月骗得被害人柏某某9万元,于2015年骗得被害人方某某6.95万元。2014年,谢某父、谢某女父女二人以“介绍相亲”的方式认识被害人蔡某某,向男方索要见面礼及购买“三金”等财物9.9万元,举办婚礼后,谢某女返回娘家不归,并切断通

讯联系;同样手段,2014年,谢某父以订婚为由,向被害人许某某索要见面礼6.6万元及苹果手机一部;2015年5月22日,谢父以订婚为由,向被害人李某某索要见面礼1.6万元及价值1万元左右的项链、戒指等财物,随后,切断联系。

2012年至2015年期间,被告人谢某父、谢某女父女以“微信”“介绍相亲”的方式,先后多次骗取他人财物共计46.35万元。2015年8月17日父女二人被抓。

结果:法庭上,公诉机关提出,被告人谢某父、谢某女的行为应当以诈骗罪共犯追究刑事责任。谢某父在共同犯罪中起主要作用,以主犯论处;谢某女在共同犯罪中起次要作用,以从犯论处。被告人谢某父、谢某女对公诉机关指控的犯罪事实没有异议。法庭没有当庭作出判决。

星哥点评:这女儿是亲生的吗?母亲去哪里了?父女如此行骗,都不管不问?除了说林子大了,什么鸟都有,还能说啥呢?连一贯自诩妙语连珠的星哥,面对如此父女,也顿觉无语了哇! ■ 余占胜 岳园 记者 雷强

妈妈把14岁女儿带进传销窝 经劝导,答应送女儿回去读书

星哥导读:传销的危害不言而喻,虽然各职能部门都在加大打击力度,但仍有人在坚持。合肥市蜀山区井岗镇联合五里墩街道共同开展打传行动,在春晓翠庭小区现场抓获传销分子100余名,端掉30个传销窝点。

时间:11月3日上午

地点:蜀山区

经过:合肥市蜀山区井岗镇执法人员敲开春晓翠庭小区内一户出租房门,一位妇女开了门,除了她之外,房间里还有女孩和5个男人。经询问,妇女刘某和女孩是母女关系,女儿是被妈妈叫来合肥一起“发展”的。原来,刘某是河南扶沟县一所学校物理老师,今年暑假被朋友骗来合肥,说是“做物流生意很赚钱”,很快她就被洗脑了,瞒着丈夫交了69800元。刘某前不久回河南老家,把正在读初中的14岁女儿带到了合肥。

当记者问到合肥做什么,刘某女儿显得很懵懂:“不知道,妈妈叫来就跟着来了。”经过执法人员的劝导,母女二人认识到传销的危害性,刘某也答应,“回去让女儿继续读书。”

结果:截至10月底,蜀山区打传行动共出动执法人员8959人次,收缴涉传资料13000余份,遣散传销人员14200余人。发放“四封信”5000余封,邮寄涉传手机回乡1500余部。捣毁传销窝点2239户,实施“三停”1275户,处罚210户业主,罚款270余万元。刑事立案57起,刑拘66人。

据介绍,下一步,对于屡教不改的业主,执法部门将给予最高罚款5万元的处罚。

星哥点评:都说上阵父子兵,传销也要母女齐上阵?这位妈妈看到“赚钱生意”就拉着女儿一起,这样的母爱可有点不理智!

■ 葛宜年 杨发苗 记者 沈娟娟 王伟伟

世界太大 事很多

老人公交车上发病 公交女司机及时救援

星哥导读:合肥一名六旬老人公交车上突发发病,电话告诉家人自己“快不行了”。就在此时,135路驾驶员何平凭借自己的常识缓解了老人的病情,并及时将老人送到医院救治。

时间:11月3日上午9点半左右

地点:合肥135路公交车上

经过:当时,女驾驶员何平驾驶BK3166

车,由十五里河开往郎溪路方向,当车辆行驶至合家福购物广场站时,车厢内一位六旬老人突然感到头晕难受。老人身边带着一个2岁左右的小男孩,感觉难受的时候,老人并没有叫喊,也没有告诉别人,只打了家人电话,并告知家里人:“我快不行了。”驾驶员何平听见老人打电话后,立即将车停在谢岗站,走出驾驶室询问老人感觉如何。老人告诉何平:胸闷气短,非常难受。

何平立即拨打了120急救电话,与此同时,有点急救常识的何平,立即询问车上乘客有无糖块,一位乘客递上了糖块,小何将糖块放到老人嘴里,并喂了几口水,待老人情况有所好转时,急救车及老人亲属也已赶到,何平配合医护人员将该乘客送到急救车上。

结果:将老人送上急救车后,何平长舒一口气,对车上乘客说:“对不起,耽误大家时间了!”并启动车辆,在一车乘客敬佩的目光中,何平驾驶着公交车再次进入常规的路线行驶。

星哥点评:满满的正能量,为女司机点赞。同时还希望通过这则新闻提醒大家,老人单独外出,尤其还带着年幼的孩子,安全问题,子女一定要放在心上,以免出现难以挽回的后果。 ■ 张海涛 记者 赵汗青

醉酒驾车冲进花坛 民警报警遭围骂

星哥导读:和县善厚镇驾驶员张某醉酒驾车交通肇事后,居然叫来一帮同伙对报警的派出所副所长石警官及同伴辱骂并准备群殴警察,被及时赶到的含山县交警控制住。目前案件正在进一步侦办当中,等待驾驶员张某的将是法律的严惩。

时间:11月2日晚21时左右

地点:含山县

经过:当日,含山县花山派出所副所长石警官在城区四季花城望梅路路段步行,突然听到“嘭”的一声巨响,闻声看过去,发现一辆白色轿车照直冲进花坛里。没看见车内人员出来,石警官立即报警,并走近查看情况。就在这时,驾驶员从车内下来摇摇晃晃的,满脸通红且有一股浓浓的酒气,下来后就指着石警官说:“谁让你报警的,关你屁事,想找事吗?滚!”石警官向他表明身份并告诉他必须等交警到达现场处理。谁知,肇事驾驶员打电话喊来了一伙朋友并开来一辆轿车要强行将肇事车辆拉走,石警官立即制止,并告诉驾驶员:“你涉嫌酒后开车且交通肇事,车辆绝对不可以拉走,必须等交警处理。”肇事驾驶员和喊来的朋友们团团将石警官围住,进行辱骂并准备动手殴打警官。就在这时,接到报警的含山县交警赶到现场,看到警车赶来,肇事驾驶员的同伙们夺路而逃。

结果:11月3日上午,经询问,肇事驾驶员叫张某,系马鞍山市和县善厚镇人。当晚,张某和朋友王某、李某等人在含山县望梅路路边排档吃饭并喝了一斤白酒和干红酒,随后,就开着车离开,刚开到路上就径直冲进花坛里了,车子是朋友王某的。驾驶员张某对酒后开车、涉嫌醉酒驾驶交通肇事及喊来朋友强行拖车和辱骂警察等违法行为供认不讳。目前,案件正在进一步侦办当中。

星哥点评:酒,喝一点是好东西,喝多就成坏东西。酒后驾车,更是对自己对他人的不负责的行为。酒精上脑,连执法的警察也不放在眼里了,这位大哥,可知遭袭警的后果很严重撒! ■ 王宗斌 记者 张发平